
 

 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGESIMA LEGISLATURA 
2025/2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO SALGUEIRO/PE. 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
No 3° (terceiro) dia do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 09:15 
horas (nove horas e quinze minutos), na sede da Câmara Municipal de Vereadores do Salgueiro, 
na casa Epitácio de Alencar, realizou-se a 41ª (quadragésima primeira) Reunião Ordinária do 
Segundo Período da 1ª (primeira) Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Vereadores do 
Salgueiro, sob a Presidência do Vereador Léo Parente. O vereador Augusto Matias foi 
convidado pelo presidente para compor a Mesa Diretora como 2º secretário. Desta forma, 
o presidente foi assistido pela Mesa Diretora composta pelos vereadores, Zé Carlos - 1º 
vice-presidente, Pitel Filho - 2º vice-presidente, Esmael Nicolau da Cruz – 1º Secretário e 
Augusto Matias Neto – 2º Secretário. Havendo quórum regimental, Sr. Presidente declarou 
aberta a sessão, leu mensagem de abertura, em seguida convidou os vereadores e vereadoras e 
a todos ali presentes para de pé, entoar o hino do Salgueiro, como é de praxe.  
 
Seguindo o rito da reunião, o primeiro secretário fez a CHAMADA e informou a ORDEM 
DE FALA DOS VEREADORES:  
 
Estiveram PRESENTES os vereadores: Baldin dos Anjos, Michell Vasconcelos, Professor 
Agaeudes, Auremar Carvalho, Flavinho Barros, Augusto Matias, Zé Carlos, Léo Parente, Mael 
do Divino, Tiago Arraes Sampaio, Eliane Alves, Mariano Barros, Cleber Freitas, Pitel Filho, 
Veronaldo Gonçalves.  
  
A ORDEM DE FALA dos vereadores presentes: Michell Vasconcelos, Mariano Barros, 

Auremar Carvalho, Augusto Matias, Cleber Freitas, Léo Parente, Pitel Filho, Veronaldo 

Gonçalves, Mael do Divino, Baldin dos Anjos, Tiago Arraes Sampaio, Zé Carlos, Flavinho 

Barros, Eliane Alves, Professor Agaeudes. Sendo comunicado em seguida a permuta da ordem 
de fala entre alguns vereadores. 
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Em seguida o presidente convidou o primeiro secretário para fazer A LEITURA DO 
EXPEDIENTE EXTERNO E INTERNO E A LEITURA DAS MATERIAS DA ORDEM 
DO DIA:  

2 - PLO Projeto de Lei Ordinária 52/2025 
Turno: 1ª Votação 
Autor: AUREMAR CARVALHO BARROS 
Modifica o nome da Rua dos Pereiros, Bairro do Monte Alegre 2 etapa Bairro São Vicente de 
Paula, para denominar Rua Maria do Carmo de Carvalho e dá outras providências. 

3 - MOC Moção 144/2025 
Turno: 
Autor: Augusto Matias 
Formula votos de Aplausos e Reconhecimento ao Professor Júlio Sérgio (Fumaça) da 
academia Pitbull Brothers Fumaça Fight. 

4 - PLO Projeto de Lei Ordinária 62/2025 
Turno: 
Autor: CLEBER FREITAS 
Institui o Programa “notas que transformam”, destinado ao incentivo e implementação do 
ensino da música nas escolas da rede pública municipal de ensino, e dá outras providências. 

5 - MOC Moção 145/2025 
Turno: 
Autor: CLEBER FREITAS 
Formula votos de pesar aos familiares de MARIA JULIA DE VASCONCELOS. 

6 - IND Indicação 533/2025 
Turno: 
Autor: LEO PARENTE 
Indica ao Prefeito Municipal o Senhor Fábio Lisandro e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras Vitória Miranda a construção de uma lombada na Rua Joaquim de Sá Parente 
( em frente à casa de número 281) no bairro Planalto. 

7 - IND Indicação 534/2025 
Turno: 
Autor: MAEL DO DIVINO 
Indica ao Excelentíssimo Prefeito do município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO LISANDRO 
DE LIMA BARROS; e a Ilustríssima Secretária de Desenvolvimento Urbano e Obras, a 
Senhora VITÓRIA MIRANDA, providências para o serviço de CONTINUAÇÃO da 
PAVIMENTAÇÃO em PARALELEPÍPEDO na Rua 10, no bairro da Cohab. 

8 - IND Indicação 535/2025 
Turno: 
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Autor: MAEL DO DIVINO 
Indica ao Excelentíssimo Prefeito do município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO LISANDRO 
DE LIMA BARROS; e a Ilustríssima Secretária de Desenvolvimento Urbano e Obras, a 
Senhora VITÓRIA MIRANDA, providências para o serviço de CONTINUAÇÃO da 
PAVIMENTAÇÃO em PARALELEPÍPEDO na Rua 26, no bairro da Cohab. 

9 - IND Indicação 536/2025 
Turno: 
Autor: PROF. AGAEUDES 
INDICA A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA SALOMÃO PRIMO DE 
CARVALHO, NO BAIRRO PRIMAVERA, NESTA CIDADE. 

10 - IND Indicação 537/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
Indica a instalação de uma grade de proteção na ponte da rua Evegistro de Menezes, bairro 
Santa Margarida, nesta cidade. 

11 - IND Indicação 538/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador MICHELL ALLISSON BEZERRA DE VASCONCELOS, no uso de suas 
atribuições legislativas, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima 
Barros, extensivo aos secretários de Serviços Públicos, Thairony Torres, e de 
Desenvolvimento Urbano e Obras, Vitória Miranda Queiroz, que seja feito INCLUSÃO DO 
NOME “BEM VINDO A SALGUEIRO”, na entrada da cidade da cidade, em frente ao Novo 
Atacarejo. 

12 - IND Indicação 539/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador MICHELL ALLISSON BEZERRA DE VASCONCELOS, no uso de suas 
atribuições legislativas, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima 
Barros e a Senhora Secretária de Desenvolvimento Urbano e Obras, Vitória Miranda Queiroz, 
de que seja feito o CALÇAMENTO DA RUA 2 VILA NOVA, localizada no bairro Nossa 
Senhora de Fátima. 

13 - IND Indicação 540/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador MICHELL ALLISSON BEZERRA DE VASCONCELOS, no uso de suas 
atribuições legislativas, indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima 
Barros e a Senhora Secretária de Desenvolvimento Urbano e Obras Vitória Miranda Queiroz, 
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que seja feito o CALÇAMENTO DA RUA CASAL ADAILTON P SILVA e IOLANDA P 
SILVA, localizada no bairro Castelinho. 

14 - IND Indicação 541/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador Michell Allisson Bezerra de Vasconcelos,, apresenta indicação ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima Barros, extensivo a Senhora 
secretária de desenvolvimento rural, Roseli Regina, a perfuração de poço artesiano na 
propriedade da Senhor Jose Amâncio da Silva Neto, localizada no Sitio Ingazeira. 

15 - IND Indicação 542/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador Michell Allisson Bezerra de Vasconcelos, no uso de suas atribuições legislativas, 
apresenta indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima Barros, 
extensivo a Senhora secretária de desenvolvimento rural, Roseli Regina, a perfuração de poço 
artesiano na propriedade da Senhora Maria do Socorro de Oliveira, localizado no Sítio Bode 
Assado. 

16 - IND Indicação 543/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Indica a Secretária de Desenvolvimento Rural a Senhora Roseli Regina a perfuração de um 
poço artesiano na propriedade do senhor Sílvio de Julin, no Sítio Pitombeira. 

17 - IND Indicação 544/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Indica a Secretária de Desenvolvimento Rural a Senhora Roseli Regina a perfuração de um 
poço artesiano, na propriedade da senhora Auxiliadora Carvalho, no Sítio Sabino. 

18 - IND Indicação 545/2025 
Turno: 
Autor: PITEL FILHO 
Solicita que seja realizada a operação tapa buracos na Rua Capitão Galdino Rêgo, Bairro 
Nossa Senhora Aparecida. 

19 - IND Indicação 546/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
indico ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, NO SENTIDO QUE SEJA FEITO A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA 01 NO BAIRRO COHAB. 
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20 - IND Indicação 547/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
indico ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, NO SENTIDO QUE SEJA FEITO A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA 05 NO LOTEAMENTO ASA BRANCA. 

21 - IND Indicação 548/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
indico ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, NO SENTIDO QUE SEJA FEITO A 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA 06 NO LOTEAMENTO ASA BRANCA. 

22 - IND Indicação 549/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
indico ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, NO SENTIDO QUE SEJA FEITO O 
COMPLEMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ENTRE AS RUAS 08 MARIA JOSÉ COM A 
RUA MARCILDO DE BARROS ALENCAR NO BAIRRO COPO DE CRISTAL. 

23 - REQ Requerimento 1484/2025 
Turno: 
Autor: LEO PARENTE 
Requer ao Prefeito Municipal o Senhor Fábio Lisandro e ao Secretário de Serviços Públicos o 
senhor, Thairony Torres, que providencie o serviço de troca de lâmpadas do Parque das 
crianças. 

24 - REQ Requerimento 1485/2025 
Turno: 
Autor: LEO PARENTE 
Requer ao Prefeito Municipal o Senhor Fábio Lisandro e ao Secretário de Serviços Públicos, 
Thairony Torres, que providencie o serviço de limpeza e capinação na Rua Antônio Levino 
Alencar no bairro Nossa Senhora Aparecida. 

25 - REQ Requerimento 1486/2025 
Turno: 
Autor: LEO PARENTE 
Requer ao Prefeito Municipal o Senhor Fábio Lisandro e ao Secretário de Serviços Públicos, 
Thairony Torres, que providencie o serviço de retirada de entulho na Rua Joaquim de Sá 
Parente no Planalto. 
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26 - REQ Requerimento 1487/2025 
Turno: 
Autor: LEO PARENTE 
Requer ao Prefeito Municipal o Senhor Fábio Lisandro e ao diretor da companhia de 
abastecimento de água (Compesa) o Senhor Mario Solon, para providenciar a desobstrução 
do esgoto da rua Joaquim de Sá Parente (depois da escola Alberto Soares) bairro Planalto. 

27 - REQ Requerimento 1488/2025 
Turno: 
Autor: CLEBER FREITAS 
Requer ao Gerente da COMPESA em Salgueiro, o Sr. Mario Solon que seja realizado o 
serviço de DESOBSTRUÇÃO DOS DUTOS DE ESCOAMENTO DO ESGOTO localizado 
na Rua José Janoca de Oliveira, Bairro Nova Olinda, Ref.: Próximo a Targitel. 

28 - REQ Requerimento 1489/2025 
Turno: 
Autor: CLEBER FREITAS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Sr. Thairony Torres que seja feito REPAROS 
NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS COMUNIDADES URI E VPR URI. 
BARRAMENTOS: X095762 e M263186. 

29 - REQ Requerimento 1490/2025 
Turno: 
Autor: CLEBER FREITAS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Sr. Thairony Torres que SEJA REALIZADO O 
SERVIÇO DE TAPA-BURACO LOCALIZADO NA RUA SEVERINO DOS SANTOS, 
Bairro Nova Olinda. 

30 - REQ Requerimento 1491/2025 
Turno: 
Autor: MAEL DO DIVINO 
Requeiro ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO 
LISANDRO DE LIMA BARROS; e a Ilustríssima Secretária de Desenvolvimento Rural, a 
Senhora ROSELI REGINA, a perfuração de um poço artesiano no SÍTIO PÉ DE SERRA, 
propriedade do Senhor MAIRTON CARLOS LUSTOSA FALCÃO, zona rural desta 
localidade. 

31 - REQ Requerimento 1492/2025 
Turno: 
Autor: MAEL DO DIVINO 
Requeiro ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO 
LISANDRO DE LIMA BARROS; e a Ilustríssima Secretária de Desenvolvimento Rural, a 
Senhora ROSELI REGINA, a perfuração de um poço artesiano no terreno de DESDEMONA 
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DANIELA SOARES ARAUJO, Chácara Dois Coraçoes, no SÍTIO QUIXABA-I, zona rural 
de Salgueiro. 

32 - REQ Requerimento 1493/2025 
Turno: 
Autor: MAEL DO DIVINO 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito do município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO LISANDRO 
DE LIMA BARROS; e a Secretária de Desenvolvimento Rural, Vossa Senhoria Roseli 
Regina, o serviço de limpeza dos barreiros na propriedade da senhora Francisca Sofia de 
Souza Santos, situada no Sítio Solta. 

33 - REQ Requerimento 1494/2025 
Turno: 
Autor: MAEL DO DIVINO 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Salgueiro, o Senhor FÁBIO LISANDRO 
DE LIMA BARROS; e ao Secretário de Serviços Públicos, o Senhor THAIRONY TORRES, 
providências para o serviço de retirada de entulho localizado na Rua 01, no bairro da Cohab. 

34 - REQ Requerimento 1495/2025 
Turno: 
Autor: PROF. AGAEUDES 
Requer limpeza de barreiro do Sítio Fazenda Velha, no Distrito de Conceição das Crioulas, 
Neste Município. 

35 - REQ Requerimento 1496/2025 
Turno: 
Autor: PROF. AGAEUDES 
Requer troca de luminária na Rua João Alves de Marins, Bairro Granja Aurora, nesta cidade. 

36 - REQ Requerimento 1497/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
A capinação na Rua Barbosa Lima, bairro Santa Margarida, nessa cidade. 

37 - REQ Requerimento 1498/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
A capinação e roço na Rua Pedro Genésio Alexandre da Silva,(ao lado da UPA 24 horas) 
localizada no bairro Nossa Senhora das Graças, nessa cidade. 

38 - REQ Requerimento 1499/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
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A retirada de entulho na rua José Carneiro, localizada no bairro Santa Margarida , nessa 
cidade. 

39 - REQ Requerimento 1500/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
A retirada de entulho na rua José Alencar Araújo, localizada no bairro Planalto, nessa cidade. 

40 - REQ Requerimento 1501/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
Retirada de entulho na Rua Pedro Genésio Alexandre da Silva, localizada no bairro Nossa 
Senhora das Graças, nessa cidade. 

41 - REQ Requerimento 1502/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
Que restabeleça a iluminação em torno do Estádio Cornélio de Barros Muniz e Sá, bem como 
ao acesso ao bairro Santa Margarida, bairro Centro, nessa cidade. 

42 - REQ Requerimento 1503/2025 
Turno: 
Autor: MARIANO BARROS 
A troca de lâmpadas nos postes próximo a antiga estação do forró, localizado na rua Tenente 
Osvaldo Varejão, bairro Nossa Senhora Aparecida, nessa cidade. 

43 - REQ Requerimento 1504/2025 
Turno: 
Autor: MICHELL VASCONCELOS 
O Vereador Michell Allisson Bezerra de Vasconcelos, no uso de suas atribuições legislativas, 
requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Fábio Lisandro de Lima Barros, ao Senhor 
Secretário de Serviços Públicos, Thairony Torres, que seja realizada A MELHORIA NA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA 2 VILA NOVA, localizadas no bairro Nossa Senhora 
de Fátima. 

44 - REQ Requerimento 1505/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Requer a Secretária de Desenvolvimento Rural a Senhora Roseli Regina, horas máquina para 
limpeza de barreiro na propriedade do Senhor Fábio Júlio, Sítio Canoa. 

45 - REQ Requerimento 1506/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
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Requer a Secretária de Desenvolvimento Rural a Senhora Roseli Regina, horas máquina para 
limpeza de barreiro na propriedade do Senhor Orlando Lucas, no Sítio Volta. 

46 - REQ Requerimento 1507/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Senhor Thairony Torres a colocação de 
luminária, na Residência de Joaquim Ribeiro, no Sítio Boi Morto. 

47 - REQ Requerimento 1508/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Senhor Thairony Torres a colocação de 
luminária, na Residência de Edvaldo Eugênio, no Sítio Caxite. 

48 - REQ Requerimento 1509/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Senhor Thairony Torres a colocação de 
luminária, na Residência de Maria Luiza Ribeiro, no Sítio Boi Morto. 

49 - REQ Requerimento 1510/2025 
Turno: 
Autor: BALDIN DOS ANJOS 
Requer ao Secretário de Serviços Públicos o Senhor Thairony Torres a troca da lâmpada, na 
Residência de Luiz dos Santos, no Sítio Caxite. 

50 - REQ Requerimento 1511/2025 
Turno: 
Autor: PITEL FILHO 
Solicita ao senhor Secretário de Serviços Públicos, Sr. Thairony Torres que seja realiza a 
coleta de entulhos na Rua Valdemar Menezes. 

51 - REQ Requerimento 1512/2025 
Turno: 
Autor: PITEL FILHO 
Solicita a realização da pintura da faixa de pedestres na Rodovia Luiz Gonzaga, em frente à 
Escola de Referência em Ensino Fundamental Maria da Conceição Cisneiros Sampaio- 
CEJA. 

52 - REQ Requerimento 1513/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
Requer ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e ao Secretário de Serviços Públicos 
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Thairony Torres, no sentido que seja feito o serviço de limpeza e capinação na praça entre as 
ruas 11 e 24 no bairro da Cohab. 

53 - REQ Requerimento 1514/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
Requer ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro, e ao Secretário de Serviços Públicos 
Thairony Torres, no sentido que seja feito o serviço de troca de lâmpadas nos postes de 
barramento M271646-M271647-M271648 na Rua das Maravilhas no bairro Novo Evereste. 

54 - REQ Requerimento 1515/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
Requer ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, no sentido que seja feito o serviço de tapa 
buraco na rua Antônio Filgueira Soares no bairro Nossa Senhora de Fátima. 

55 - REQ Requerimento 1516/2025 
Turno: 
Autor: TIAGO ARRAES SAMPAIO 
Requer ao Prefeito do Município Sr. Fabio Lisandro e a Secretária de Desenvolvimento 
Urbano e Obras a Sra. Vitória Miranda Queiroz, no sentido que seja feito o serviço de tapa 
buraco na Rua Inácio de Sá no bairro Santo Antônio. 

Seguindo o rito da sessão ordinária, os vereadores INICIARAM AS FALAS NA TRIBUNA, 
desta forma foi convidado o vereador MICHELL VASCONCELOS para fazer uso da tribuna 
no prazo regimental. Saudou todos os ouvintes e mandou um abraço a todos os delegados de 
polícia pelo seu dia, em especial ao seu tio Amilton Pereira Vasconcelos e aos doutores Júlio, 
Tiago e Alex. Parabenizou sua avó Raimunda pelos 93 anos e sua amiga Natália Bezerra. 
Felicitou Raquel Lyra pelo aniversário e destacou que quem ganha o presente é o povo. 
Repudiou a hipocrisia dos defensores das mulheres ao vaiar a governadora e mencionou o 
espetáculo Salgueiro Encantado, que custou apenas 130 mil reais. Solicitou que também seja 
feita a iluminação no Memorial do Couro, na Praça da Bomba e na Câmara de Vereadores. 
Citou suas ações: a requalificação da Rua 1 e as solicitações de poços artesianos nos sítios Bode 
Assado e Ingazeira; o calçamento da Rua 2, no bairro Nossa Senhora de Fátima; e a instalação 
de um letreiro de “Bem-vindo a Salgueiro”. Finalizou convidando todas as cidades vizinhas 
para virem curtir as festividades de fim de ano no município. 
 
Em seguida, foi convocada a vereadora ELIANE ALVES para se pronunciar na tribuna no 
prazo regimental. Iniciou ressaltando que chegou dezembro, um tempo de preparar o coração 
para o nascimento do Menino Jesus. Enfatizou que, nesse tempo de luz, é preciso fazer um 
chamado aos homens, pois, enquanto se celebra o Natal, as mulheres continuam sendo 
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assassinadas e violentadas. Questionou como se pode aceitar que uma mulher seja arrastada 
por ciúmes, resultando em suas pernas decepadas; que um homem mate duas mulheres por não 
aceitar ser chefiado; e que Isabela e seus quatro filhos tenham sido queimados vivos. Ressaltou 
que esses casos não são distantes, acontecem em todos os lugares e que, hoje, os dados apontam 
10 assassinatos de mulheres por dia. Destacou o papel da Delegacia da Mulher de Salgueiro, 
implantada por Paulo Câmara, na redução da violência na região. Relatou que as vaias à 
governadora são ao cargo que ela representa. Afirmou que João Campos “fez morada” no 
coração dos pernambucanos e que as pesquisas o mostram com mais de 20% de vantagem. 
Encerrou lamentando a falta de iluminação natalina açude velho no Divino. 
 
Seguindo o rito da sessão, foi convidado o vereador ZÉ CARLOS. Iniciou parabenizando toda 
a equipe responsável pela iluminação do município e explicou o significado do Natal, que é o 
nascimento de Jesus, sendo Ele o grande presente. Destacou que hoje é o Dia Nacional da 
Pessoa com Deficiência e abraçou todos os familiares de pessoas com algum transtorno mental, 
enfatizando o apoio de seu mandato à causa. Comentou que, por meio de sua articulação, uma 
emenda de R$ 50 mil viabilizou a contratação da cantora gospel Eyshila, que se apresentará no 
dia 22 de dezembro, e parabenizou Fabinho e toda a Associação de Pastores. Festejou o recurso 
de R$ 400 mil, destinado pelo deputado Ossesio, que já está na conta e resultará em um parque 
inclusivo na Praça Dr. Assis. Elogiou a governadora Raquel Lyra pela postura e força no 
palanque e a felicitou pelo aniversário. Por fim, ressaltou suas emendas para o Lar São Vicente 
e a destinação de R$ 200 mil para o CDI melhorar o atendimento às crianças atípicas. 
 
Na sequência, o vereador AUGUSTO MATIAS. Desejou um bom dia a toda a população. 
Ressaltou que esta sessão é a sua última, pois Eduarda Sampaio retornará da licença-
maternidade. Expressou sua gratidão e agradeceu às suas assessoras Socorro Dantas e Mirele. 
Agradeceu aos colegas vereadores pelo respeito e acolhimento e a toda a população 
salgueirense. Enfatizou que, mesmo sem estar na ativa, continuará trabalhando por uma cidade 
melhor e que ofereça mais oportunidades. Relatou que esses seis meses foram de muitos 
aprendizados e destacou que sempre estará ao lado do povo. Contou que, no dia 1º de dezembro, 
uma tia sua completou 100 anos e parabenizou toda a família pelos cuidados dedicados a ela. 
Comentou que esteve na abertura do Natal e observou um grande quantitativo de pessoas. 
Mencionou que Salgueiro nunca tinha visto um governo que chegasse com tantas obras, 
parabenizando Fabinho e Raquel Lyra. Afirmou que Salgueiro está no ritmo certo e justificou 
os resultados das pesquisas, afirmando que a governadora ainda não iniciou sua campanha. 
Comentou que nunca tinha visto, no município, a iluminação que viu nesta semana e lembrou 
que a Praça do Santuário foi feita pelo seu grupo. Finalizou agradecendo a todos e pedindo que 
Deus abençoe a cada um. 
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Na sequência dos trabalhos, foi convidado o vereador CLEBER FREITAS a fazer uso da 
palavra na tribuna, em conformidade com o prazo regimental que lhe era assegurado. Saudou 
os colegas e os ouvintes da cidade e da zona rural. Expressou seus sentimentos à família de 
Maria Júlia de Vasconcelos e enviou um abraço a todos os familiares. Relatou que solicitou à 
Compesa a manutenção de um esgoto a céu aberto na Rua José Genoca de Oliveira, no Nova 
Olinda; o tapa-buracos na Rua Silvino dos Santos, também no Nova Olinda; e a manutenção 
da iluminação pública na comunidade Uri. Agradeceu ao secretário Thayrony pelo envio de 
uma equipe para atender parte das demandas no Uri, destacando que ainda há casas que 
necessitam do serviço. Apresentou um Projeto de Lei que institui o programa “Notas que 
Transformam” na rede municipal de ensino, voltado à implementação do ensino de música nas 
escolas. Ressaltou que a música contribui para o desenvolvimento das crianças e pediu apoio 
dos colegas para aprovação. Cobrou ainda a reinstalação das lombadas eletrônicas nas BRs do 
município, devido ao aumento de acidentes. Informou que esteve na Compesa cobrando o 
abastecimento de água nos sítios Caxite e Tamboril e agradeceu a resolução do problema. 
Convidou a população católica para os novenários em honra a Nossa Senhora Imaculada 
Conceição nos sítios Quixaba II e Alazão. Finalizou reafirmando seu compromisso de servir 
ao povo com humildade e compromisso. 

O vereador AUREMAR CARVALHO foi convidado para se pronunciar. Saudou todos os 
vereadores, os funcionários do Legislativo, os ouvintes e todos os que fazem os meios de 
comunicação. Relembrou a festa do dia 1º de dezembro e parabenizou Fabinho e toda a equipe 
de iluminação pelo trabalho. Comentou que estão sendo finalizados os tapa-buracos das ruas 
que serão asfaltadas e que a previsão é iniciar o asfaltamento na segunda-feira (8). Elogiou o 
deputado Fernando Filho pela ajuda a Salgueiro e informou que ele já destinou R$ 9 milhões 
em emendas para saúde e pavimentação. Destacou a irresponsabilidade do DNIT ao retirar as 
sinalizações das BRs, ressaltando que é preciso tomar providências antes que ocorra uma 
fatalidade. Comentou que, na reunião entre Lula e Raquel, houve vaias à governadora da 
mesma forma que aconteceu em Salgueiro, lideradas por grupos políticos do PSB e do PT. 
Relatou que não acredita que o povo de Pernambuco queira a volta do atraso em que o estado 
estava. Por fim, afirmou que o Brasil está violento, pois tem um presidente irresponsável e 
favorável à violência. 

Seguindo o rito, o vereador LÉO PARENTE fez uso da tribuna. Cumprimentou os presentes 
no plenário e todos que acompanham a sessão. Mencionou que Salgueiro vive um tempo de 
mudança, com um prefeito dedicado a transformar realidades e um Legislativo que cobra, 
solicita e enfrenta as dificuldades para garantir as melhorias de que o povo necessita. Ressaltou 
que a Rua Joaquim de Sá Parente será pavimentada, assim como as ruas Ubatuba, Tiradentes e 
a Travessa Tenente Quincas, lembrando que sempre fez esses pedidos, mas que, infelizmente, 
não podia fazer nada sozinho. Explicou que fala muito de Fabinho porque, quando mencionava 
Marcones, a realidade não mudava, enquanto o atual gestor age de forma diferente. Destacou 
que o prefeito tem mostrado que é possível trabalhar mesmo com uma dívida de R$ 23 milhões 
e afirmou que algumas pessoas se entristecem porque não conseguiram fazer o mesmo. 
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Comentou que, em apenas um ano, o município já registra avanços: melhorias nos eventos, 
chegada de asfalto, pavimentação de várias ruas, construção de uma escola de R$ 13 milhões, 
112 casas habitacionais e a conquista de duas creches. Por fim, afirmou que ainda há muito a 
ser feito no município, mas que vê um prefeito empenhado e que está ao seu lado para ajudar 
Salgueiro a continuar avançando. 

Na sequência dos trabalhos, foi convidado o vereador BALDIN DOS ANJOS. Saudou os 
vereadores e ex-vereadores e mandou um abraço a todos os funcionários do Legislativo. 
Informou que requereu à Secretária de Agricultura a limpeza de um barreiro na propriedade de 
Fábio Júlio, no sítio Canoa, e a perfuração de poços artesianos nas propriedades de Auxiliadora 
Carvalho, no Sabino, e de Sílvio de Julinho, na Pitombeira. Pediu a Fabinho e à Secretária de 
Agricultura que atendam a esses pedidos e desejou um bom dia especial a todas as pessoas da 
cidade, da zona rural e aos feirantes. Relatou que, no fim de semana, acompanhou a máquina 
na requalificação das estradas no sentido Caldeirão das Letras e ressaltou a satisfação de visitar 
os sítios, conversar com as pessoas e ver os serviços sendo executados. Destacou que são 
muitas estradas, mas que, em breve, todas serão concluídas, e pediu que quem tiver um ramal 
procure o motorista da máquina quando estiver na localidade para solicitar o serviço. 
Parabenizou Augusto Matias pela passagem na Câmara e pelo trabalho realizado nos últimos 
meses. Finalizou agradecendo a todos e afirmou que segue ao lado da população. 
 
O vereador TIAGO ARRAES foi convidado para fazer uso da tribuna. Saudou os vereadores, 
os presentes no plenário e os ouvintes. Comentou que, com a aproximação do fim do ano, 
observa que seu trabalho valeu a pena. Relatou que, na última semana, esteve na Cohab 
verificando uma encanação estourada e encontrou também lixo espalhado e uma praça sem 
melhorias. Mencionou suas cobranças, desde o início do ano, acerca do Açude Velho, 
enfatizando que a população merece que ele seja limpo e também iluminado. Afirmou que, ao 
visitar os bairros e instituições, constata que a cidade não está a mil maravilhas, citando a falta 
de merenda nas creches, a demora para disponibilizar a risperidona, a precariedade das estradas, 
a falta de água na zona rural, a não contratação de mais profissionais para atender as crianças 
atípicas e a tentativa de redução dos profissionais de apoio nas escolas. Questionou a 
maternidade prometida em campanha, lembrando que a governadora destinou unidades para 
Serra Talhada e Ouricuri, deixando Salgueiro sem. Destacou seu compromisso com o povo de 
Salgueiro para melhorar a vida de quem está na rua, sentindo os efeitos de promessas não 
cumpridas, como a de calçar 300 ruas, enquanto muitas ainda estão na terra, sem receber 
pavimentação. Finalizou afirmando que continuará cobrando, escutando as pessoas que estão 
passando por problemas e trazendo essas demandas para o Legislativo. 
 
Na sequência, o vereador MAEL DO DIVINO, foi convidado a fazer uso da tribuna em seu 
prazo regimental. Desejou um bom dia a todos os ouvintes, em nome de sua mãe, que recebeu 
alta hospitalar. Saudou o plenário e os aniversariantes da semana: Ramires, Catiane, Vanessa, 
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Rivanildo, Eder Lucas, a governadora Raquel Lyra, o fisioterapeuta Eid e sua chefe de gabinete 
Camille. Mencionou a beleza do Salgueiro Encantado e parabenizou as equipes que se 
empenharam na iluminação. Ressaltou a importância de retirar os aguapés do Açude Velho 
para possibilitar a iluminação do espaço. Parabenizou os responsáveis pela corrida do CDL e 
os vereadores que participaram. Elogiou a equipe do tapa-buracos pelo serviço realizado na 
Avenida Central, que receberá asfalto, e pediu que Fabinho construa no canteiro uma pista de 
cooper. Comentou o sucesso das inscrições da corrida Raimundo Kids e pediu que o prefeito 
abra mais 100 vagas para a corrida dos adultos. Destacou que Salgueiro foi contemplado com 
o projeto de coleta seletiva e parabenizou os responsáveis pela Secretaria de Meio Ambiente. 
Parabenizou o trabalho do Centro de Proteção Animal (CPA) e mencionou a visita dos jovens 
DeMolays à Câmara Municipal, enviando um abraço a eles. 
 
O vereador FLAVINHO BARROS foi convidado para fazer uso da tribuna. Saudou os 
vereadores e todos que assistem à sessão. Relatou que continua recebendo mensagens e abraços 
da população pelo Salgueiro Encantado, que, apesar de mais iluminado, foi mais econômico. 
Ressaltou o fomento ao comércio e mencionou que, pelo quarto mês consecutivo, o CAGED 
registra crescimento na geração de empregos no município. Lembrou que cresceu vendo seu 
pai comerciante trabalhando e reconhece a importância desses eventos para o comércio local. 
Destacou que as crianças agora terão sua vez na Corrida Kids Raimundo de Sá e enfatizou a 
importância da prática esportiva. Parabenizou Raquel Lyra pelo aniversário e informou que o 
secretário de Agricultura de Pernambuco está chegando ao município para implementar mais 
ações e esclarecer sobre as obras do Uri e da VPR Negreiros. Relatou que as caminhadas têm 
dado resultados e que a vinda do secretário a Salgueiro é fruto dessas visitas. Por fim, 
evidenciou que aqueles que hoje cobram esquecem das máquinas sucateadas que foram 
entregues e destacou que, em apenas 11 meses, apesar de um rombo de mais de R$ 23 milhões, 
muitas ações estão acontecendo e Fabinho vem liderando um grande processo de 
transformação. 

Seguindo o rito, o vereador MARIANO BARROS fez uso da tribuna. Desejou um bom dia 
aos presentes no plenário e explicou que, até a sessão do dia 17 de dezembro, indicará suas 
emendas impositivas. Destacou seu compromisso com o projeto de lei dos sensores medidores 
de glicemia e informou que destinará 50% de suas emendas, correspondentes a R$ 197 mil para 
a aquisição desses sensores. Pediu ao vereador Cleber Freitas para subscrever a Moção de Pesar 
por Maria Júlia de Vasconcelos e parabenizou a prefeitura pela ornamentação de Natal. Cobrou 
da Secretaria de Serviços Públicos que atenda seus pedidos de iluminação para o sítio Feijão, 
a subida do Santa Margarida e a área próxima à Estação do Forró. Elogiou a manutenção da 
festa do Dia da Poesia, organizada pela Academia dos Poetas do Sertão Central, e lembrou que 
tratou dessa pauta no início do ano com a secretária de Cultura. Salientou sua emenda de R$ 
20 mil para o evento e expressou seu contentamento por ver o projeto sendo reconhecido. 
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Finalizou parabenizando Abel e Renailda pelo filho Bernardo, que está fazendo testes nas 
categorias de base do Grêmio, no Rio Grande do Sul. 

O vereador PROFESSOR AGAEUDES foi convidado a fazer uso da tribuna no prazo 
regimental. Desejou um bom dia aos ouvintes e cumprimentou o plenário. Indicou a construção 
do calçamento da Rua Salomão Primo de Carvalho, na Primavera. Relatou que sobe à Tribuna 
para falar de esperança, uma esperança que envolve ter, agir e lutar, e ressaltou que percebe 
esse sentimento na população em gestos simples, como a chegada do Papai Noel e a 
programação de Natal. Lembrou que essas festividades animam os comerciantes, que por anos 
reclamaram de um dezembro parado e hoje agradecem pela movimentação. Afirmou que, quem 
ouviu a fala de Raquel Lyra, pôde perceber o seu compromisso com a mudança. Mencionou 
importantes ações da governadora voltadas para quem mais precisa, citando os programas Mães 
de Pernambuco, Morar Bem, Bom Prato e o Pix do Tênis. Apontou que organizar vaias contra 
a governadora é o modus operandi do PSB e enfatizou que ela tem mais de 50% de aprovação. 
Questionou se algum governador já olhou tanto para Salgueiro quanto Raquel, destacando que 
ela visita o município com frequência para ouvir a população. Comentou que considera positivo 
o fato de a governadora não ter vergonha de dar a cara e escutar as pessoas, diferente de outros 
gestores que andavam cercados de segurança. Finalizou dizendo que a visita do secretário de 
Agricultura servirá para ouvir a população e levar suas demandas à governadora, reforçando a 
importância da escuta popular. 

Foi registrado pedido tempestivo de uso da TRIBUNA LIVRE, formulado pelo senhor Olavo 
Bruno Tenório Filgueira. O referido pedido foi submetido à apreciação do Plenário, sendo 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
 
O senhor Olavo Bruno Tenório Filgueira, que fez uso da palavra para apresentar informações 
relativas às ações que vem desenvolvendo como suplente de vereador. Em sua manifestação, o 
orador destacou que, mesmo não estando no exercício do mandato, permanece atuando em 
articulação com o Deputado Federal Lucas Ramos e com o Poder Executivo Municipal, visando 
à destinação de recursos para o município. Informou que, por meio dessa articulação, foi 
viabilizada emenda parlamentar no valor de R$ 1.980.000,00, atualmente aplicada no processo 
de pavimentação de 16 ruas, ressaltando que tal investimento representa melhoria significativa 
na mobilidade urbana, segurança, valorização imobiliária e qualidade de vida das famílias 
beneficiadas. Registrou que algumas dessas vias foram objeto de indicações de diversos 
vereadores, reconhecendo o esforço coletivo na busca por melhorias estruturais. O orador 
informou, ainda, que novas ações estão previstas, incluindo a destinação de tratores e 
implementos agrícolas para associações rurais, reforçando seu compromisso com a zona rural 
do município. Destacou a parceria mantida com diversas secretarias municipais e elogiou a 
postura do Chefe do Poder Executivo, enfatizando o esforço da gestão na captação de 
investimentos e na execução de obras. Por fim, reiterou que compreende a atividade política 
como instrumento de transformação social, reafirmando seu compromisso em contribuir para 
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o desenvolvimento de Salgueiro, independentemente de estar ou não no exercício de mandato 
eletivo. 
 
Durante a 41ª Sessão Ordinária, foi outorgado o TÍTULO DE CIDADÃO SALGUEIRENSE 
ao professor Cícero Pereira Leite. A proposição, de autoria do vereador Professor Agaeudes 
(Republicanos), foi aprovada por unanimidade dos presentes. O homenageado atua em 
Salgueiro desde 2007, possui formação em Ciências da Religião, Pedagogia e Filosofia, com 
diversas pós-graduações, e desempenhou atividades relevantes na rede municipal de ensino, 
incluindo atuação no Instituto Superior de Educação de Salgueiro (ISES) e na coordenação 
pedagógica da Escola Centro de Ensino Paulo Fernando dos Santos. É reconhecido por sua 
contribuição à educação pública, à inclusão e à valorização da cultura local, bem como pela 
autoria de materiais educativos e obras literárias. 
 
O senhor Cícero Pereira Leite, que iniciou agradecendo ao vereador Professor Agaeudes pela 
proposição que lhe conferiu a honraria recebida. Destacou a importância do reconhecimento 
público, afirmando que sua atuação pessoal, religiosa e profissional sempre foi orientada pelo 
serviço ao próximo. Ressaltou que, assim como os vereadores trabalham pelo povo de 
Salgueiro, procura contribuir, a partir da sala de aula, para o crescimento das crianças, 
reconhecendo as diversas realidades enfrentadas pelos estudantes e dedicando-se a oferecer o 
melhor dentro de suas possibilidades. Relatou estar há 19 anos atuando na educação do 
município, sendo 17 deles na Escola Paulo Fernando dos Santos, e agradeceu pela acolhida 
recebida desde sua chegada à comunidade de Conceição das Crioulas, em 2007. Declarou que 
espera corresponder à confiança depositada, às responsabilidades inerentes à função pública e 
aos anseios da educação local, reiterando seu compromisso de retribuir ao povo de Salgueiro 
por meio de seu trabalho. Ao final, agradeceu aos vereadores pela homenagem concedida. 
 
Durante a sessão ordinária a Câmara Municipal de Salgueiro concedeu MOÇÃO HONROSA 
ao atleta salgueirense Jackson Santana, por proposição do vereador Mariano Barros (PSB). A 
homenagem reconhece sua trajetória esportiva e sua contribuição para a promoção da saúde e 
do bem-estar no município. Com mais de 15 anos dedicados às corridas de rua e ao trail run, 
Jackson Santana acumula a participação em mais de 100 provas, incluindo competições acima 
de 50 km, representando o município em diversos estados do Nordeste. Entre suas conquistas 
recentes, destacam-se o 2º lugar na Xingó Run (35 km) e o 3º lugar na TRun Séries – Gravatá 
(28 km). Profissional de Educação Física e assessor esportivo, lidera a equipe JS Run Team, 
orientando corredores iniciantes e atletas experientes. A Moção reconhece não apenas seus 
resultados esportivos, mas também sua atuação na formação de atletas e no incentivo à prática 
esportiva, ressaltando sua relevância como exemplo e inspiração para a comunidade 
salgueirense. 
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O senhor Jackson Santana fez uso da palavra para agradecer à Casa Legislativa pela aprovação 
da Moção Honrosa. Registrou seus agradecimentos ao vereador proponente, Mariano Barros, 
bem como aos demais vereadores. Informou que continuará representando o município em 
competições de corrida de montanha e trilha, destacando sua participação em prova realizada 
em Caruaru. Relatou que, por meio da corrida, tem contribuído para incentivar pessoas a 
superarem o sedentarismo e situações de depressão, ressaltando a satisfação pessoal em 
promover bem-estar por meio do esporte. Mencionou, ainda, a organização de um evento que 
reuniu mais de 300 participantes e possibilitou arrecadação de alimentos destinados à 
comunidade da Cohab, por meio da Paróquia Santa Cruz. O orador também incentivou os 
vereadores a adotarem a prática de atividades físicas como instrumento de promoção de saúde. 
Agradeceu à sua mãe, senhora Zenaide, pelo apoio e formação, e mencionou sua assessoria 
esportiva, JS Santana. Finalizou expressando gratidão pela homenagem e reafirmando seu 
compromisso com o esporte e com a comunidade. 
 
DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO E INICIANDO A APRECIAÇÃO DAS 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE DA CASA PROCEDEU ÀS 
DELIBERAÇÕES FORMAIS. 
 
Foram encaminhados às comissões os Projetos de Lei Ordinária nº 62 de 2025. 
 
Foram encaminhas às comissões as moções de nº 145 de 2025.  
 
Foi colocado em 2ª votação e discussão o Projeto de Lei de Ordinária nº 52 de 2025. Aprovado 
por 12 (doze) votos e 2 (duas) abstenções.  
Foram colocadas em discussão e votação em bloco as indicações de nº 533 a 549 de 2025. 
Aprovadas por 13 (treze) votos.  
 
Foram colocados em discussão e votação em bloco os requerimentos de nº 1484 a 1517 de 
2025. Aprovados pela unanimidade dos presentes. 
 
Colocada em votação a moção de n° 144 de 2025. Aprovada pela unanimidade dos presentes. 
 
 
ENCERRADA A SESSÃO, o presidente comunicou que a próxima sessão ocorrerá no dia 10 
de dezembro de 2025, às 9 horas da manhã. 
 

Salgueiro, 26 de novembro de 2025.  
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____________________________________________ 
PRESIDENTE 

FRANCLÉCIO LEANDRO BARROS DE SÁ PARENTE 

 
 
 

_____________________________                                      _________________________ 
1º VICE-PRESIDENTE                                                    2º VICE-PRESIDENTE 

JOSÉ CARLOS DE CARVALHO PARENTE                   LINDOMAR DE SOUZA ROCHA  

 
 
 
__________________________                                   _______________________________           

1º SECRETÁRIO                                                                    VEREADOR 
ESMAEL NICOLAU DA CRUZ                                                   AUGUSTO MATIAS NETO 

 
 
 

__________________________                                 ____________________________ 
VEREADOR                                                       VEREADOR    

AGAEUDES SAMPAIO GONDIM                                  AUREMAR DE CARVALHO BARROS 
 

 
____________________________                                        _________________________ 

VEREADOR                                                             VEREADOR 
CLÉBER G. FREITAS DOS SANTOS                      FLÁVIO EPAMINONDAS DE L. BARROS 

 

 
 

__________________________                                      ____________________________ 
VEREADOR                                                           VEREADORA 

MARIANO BARROS DE OLIVEIRA E SÁ                       MARIA ELIANE ALVES DA CRUZ 
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__________________________                                     ____________________________ 
VEREADOR                                                                   VEREADOR 

MICHELL ALLISON B. DE VASCONCELOS                      TIAGO ARRAES SAMPAIO                                       

 
 

 
__________________________________                     _____________________________                                         

VEREADOR                                                                           VEREADOR 
UBALDO CECÍLIO DOS ANJOS NETO                      VERONALDO GONÇALVES RIBEIRO 
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